

PROCES VERBAL

Încheiat azi 18 IANUARIE 2022, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Convocatorul nr. 5194 din 14.01.2022, înaintat de către consilierii locali Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Vîrzob Dorin, la care sunt prezenți 10 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție (absenți: Alexandru Bogdan Cezar, Ciochină Ilie, Cucu Ion, Tatomir Valentin, Vîrzob Toader), și are următoarea ordine de zi:

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 30.12.2021;
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea renunțării la judecata aferentă dosarului nr. 964/181/2021, aflat pe rolul Judecătoriei Baia de Aramă, având ca obiect revendicare imobiliară - inițiator Sanislav Florin Lucian - consilier local;
3. Diverse;

Ședința extraordinară se desfășură atât prin mijloace electronice, printr-o platformă de videoconferință, cât și cu prezentarea fizică a consilierilor locali care nu au asigurată conexiunea la internet a dispozitivelor utilizate. Din cei 10 consilieri locali prezenți, 7 consilieri participă prin intermediul platformei de videoconferință, respectiv domnii consilieri Ancuța Victor, Baloi Ionuț Victor, Berbec Dorel, Cojocaru Ioan, Gogan Ion Petre, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, iar 3 consilieri participă cu prezența fizică, respectiv domnii consilieri Buncianu Mirel, Martinescu Grigore Claudiu, Vîrzob Dorin.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate (10 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.12.2021, acesta fiind aprobat în unanimitate (10 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință Buncianu Mirel, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea renunțării la judecata aferentă dosarului nr. 964/181/2021, aflat pe rolul Judecătoriei Baia de Aramă, având ca obiect revendicare imobiliară - inițiator Sanislav Florin Lucian - consilier local.

Domnul secretar general afirmă că, în concordanța cu cele stipulate de către membrii comisiei juridice în cadrul procesului verbal aferent ședinței comisiei, doamna Bunceanu Luminița, prezentă la dezbaterile ședinței extraordinare, depune următoarele documente: - sentința civilă nr. 6037/29.11.1986, contract vânzare cumpărare nr. 3397/18.12.2002, CF nr. 197/11.03.2003, contract de vânzare cumpărare nr. 229/18.02.2010, sentința civilă nr. 114/18.02.2009, CF nr. 50154 din data 19.02.2010, CF nr. 50154 din data de 22.10.2021.

Domnul Gogan Ion Petre spune că vom începe un alt litigiu.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că nu deținem documente de proprietate cu privire la apartenența la domeniul public a terenului pentru care se solicită revedicarea. Oamenii sunt proprietari, o arată actele. Cred că a fost o greșeală promovarea acțiunii în instanță. Apreciez că este o decizie corectă și morală.

Domnul Gogan Ion Petre spune că este necesar să solicităm un punct de vedere de la Instituția Prefectului. Noi nu avem studii de specialitate.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că Instituția Prefectul nu va emite aviz de legalitate după ce înaintăm hotărârea, în cazul în care se constată inadvertențe.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea renunțării la judecata aferentă dosarului nr. 964/181/2021, aflat pe rolul Judecătoriei Baia de Aramă, având ca obiect revendicare imobiliară, acesta fiind aprobat cu 9 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Buncianu Mirel).

În continuare, domnul Cojocaru Ioan spune că la nivelul Colegiului se poate implementa o platformă educațională care înglobează toate platformele. Se va implementa chiar și catalogul electronic, astfel încât părinții să poată accesa notele primite de elevi. Costul acestei platforme educaționale este de 800 de euro/lună.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că trebuie făcută o analiză și vedem ce facem cu ocazia aprobării bugetului local.

Domnul Cojocaru Ioan spune că îl va invita la dezbaterile ședinței următoare pe domnul Nețoiu Claudiu pentru a explica conținutul acestei platforme educaționale.

În continuare, domnul secretar general afirmă că va întocmi o opinie motivată cu privire la Hotărârea privind aprobarea renunțării la judecata aferentă dosarului nr. 964/181/2021, aflat pe rolul Judecătoriei Baia de Aramă, având ca obiect revendicare imobiliară, adoptată în cadrul ședinței extraordinare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal

Președinte de ședință,
Buncianu Mirel

Secretar General,
Curelea Victor Sabin